
5級　わりざん  もどし算
きゅう ざん

なまえ

まずは桁数を計算！
けたすう けいさん

「見てる数」と「割る数」がおなじ桁数？
み かず わ かず けたすう

(例) 「1364 ÷ 62 = 」⇒ 4桁÷2桁 は 4 -2 で 答えは2桁
れい けた (◯) ⇒ 1コあける　　　　　　　(×)⇒ すぐとなり

1 32,485 ÷ 365 ＝ 1 9,638 ÷ 122 ＝
2 8,487 ÷ 123 ＝ 2 10,112 ÷ 128 ＝
3 20,826 ÷ 234 ＝ 3 12,015 ÷ 135 ＝
4 23,805 ÷ 345 ＝ 4 9,717 ÷ 123 ＝
5 15,572 ÷ 229 ＝ 5 30,082 ÷ 338 ＝
6 24,426 ÷ 354 ＝ 6 10,502 ÷ 118 ＝
7 7,906 ÷ 134 ＝ 7 19,402 ÷ 218 ＝
8 40,584 ÷ 456 ＝ 8 29,281 ÷ 329 ＝
9 30,794 ÷ 346 ＝ 9 39,516 ÷ 444 ＝
10 21,805 ÷ 245 ＝ 10 7,728 ÷ 112 ＝

11 39,605 ÷ 445 ＝ 11 39,071 ÷ 439 ＝
12 10,665 ÷ 135 ＝ 12 10,000 ÷ 125 ＝
13 9,796 ÷ 124 ＝ 13 18,407 ÷ 233 ＝
14 16,280 ÷ 185 ＝ 14 7,847 ÷ 133 ＝
15 12,282 ÷ 178 ＝ 15 7,301 ÷ 149 ＝
16 19,847 ÷ 223 ＝ 16 38,272 ÷ 832 ＝
17 26,544 ÷ 336 ＝ 17 10,001 ÷ 137 ＝
18 30,616 ÷ 344 ＝ 18 38,285 ÷ 589 ＝
19 40,584 ÷ 456 ＝ 19 38,122 ÷ 778 ＝
20 18,486 ÷ 234 ＝ 20 16,905 ÷ 245 ＝

せつめい）https://youtu.be/vTLLmsJB-p4 かじつそろばんきょうしつ
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